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1. Onciil: Bitiin uganlar iki kanathdir.

2. Onciil: Yarasa iki kanatlidir.

Verilen onciillerden ¢ikarilabilecek sonu¢ asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Bitun kanathlar yarasadir.

B) Yarasa kustur.

C) Yarasa ugandir.

D) Baazi iki kanatllar yarasadir.

E) Bazi iki kanatlilar yarasa degildir.

1. Oncdl : Butdn varliklar canhdir.
2. Onciil : Insan varliktir.

Verilen ¢gikarimin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) insan canlidur.

B) Canlilar varliktir.

C) Bazi insanlar canhdr.
D) Tdm canlilar varliktir.

E) Bazi varliklar insandir.

“Hicbir agac yuzen degildir.” 6nermesinin karsi olum
karesindeki st karsiti agagidakilerden hangisidir?

A) Biitln agaclar ylzendir.

B) Bazi agaclar ylzen degildir.
C) Higbir ylizen agag degildir.
D) Butan ylizenler canhidir.

E) Bazi agaclar ylizendir.
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Karsi olum karesine gore asagidakilerden hangisi
“Her ¢ocuk Ozeldir.” 6nermesiyle ¢elisiklik iligkisi igin-
dedir?

A) Bazi cocuklar 6zeldir.

B) Higbir cocuk 6zel degildir.

C) Bazi ¢ocuklar 6zel degildir.

D) Higbir 6zel olan ¢ocuk dedgildir.
E) Bazi 6zel olanlar gocuk degildir.

“Higbir leylek kisa gagali degildir.” 6nermesinin gelisigi-
nin altigi asagidakilerden hangisidir?

A) Bazi leylekler kisa gagali degildir.
B) Bazi leylekler kisa gagalidir.

C) Baazi leylekler kus degildir.

D) Butun gagalilar kustur.

E) Butun leylekler kisa gagahdir.

“Butun kuslar gé¢ edendir.” 6nermesinin esdegeri asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Butin kuslar go¢ edendir.

B) Higbir kus go¢ eden degildir.
C) Bazi go¢ edenler kustur.

D) Bazi kuslar go¢ eden degildir.
E) Bazi go¢ edenler ugandir.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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"Bitin insanlar akil sahibidir." énermesinin ters don-
diirmesi asagidakilerden hangisidir?

A) Bazi insanlar akil sahibidir.

B) Butin akil sahipleri insandir.

C) BUtlun akil sahibi olmayanlar insan olmayandir.
D) Bazi akil sahipleri insandir.

E) Bazi insan olmayan akil sahibi olandir.

Batun giysiler kirlenir.
Ceket giysidir.
O héalde ceket kirlenir.

Bu kiyasin orta terimi agagidakilerden hangisidir?

A) Butin
B) giysi
C) kirlenir
D) ceket
E) O halde

Batln baliklar suda yasar.
Levrek baliktir.
O halde levrek suda yasar.
Verilen kiyastaki kii¢iik terim asagidakilerden hangi-
sidir?
A) Batdn
B) balik
C) su
D) yasar
E) levrek
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Butln terimler anlamhidir.
Agac terimdir.
O hélde aga¢ anlamhdir.

Verilen kiyastaki biiyiik terim asagidakilerden hangi-
sidir?

A) o halde

B) terimler

C) agag
D) anlamhdir

)

E) Batun

Biitiin gezegenler uzaydadir. (1. Onciil)
Mars bir gezegendir. (2. Onciil)
O halde Mars uzaydadir. (Sonug)

Bu kiyasin yapisiyla ilgili agagidaki ifadelerden han-
gisi yanhstir?

A)
B)
C)
)
)

Blyuk terim sonug dnermesinin yiklemidir.
“Mars” kliguk terimdir.

Sonug blyik énermedir.

D
E

“gezegen” orta terimdir.
Klguk terim sonug¢ énermesinin 6znesidir.

Bazi canlilar dért bacaklidir. (1.0ncl)
Bazi varliklar canlidir. (2. Onciil)
O hélde - - - - ? (Sonug)

Bu drnekteki kiyas gecerli olmadidi igin sonu¢ gikmamak-
tadir.

Bu kiyastan gecerli bir sonu¢ ¢ikarmak i¢in agsagidaki
degisikliklerden hangisi yapilmahdir?

A) 1. 6ncll olumsuz yapilmahdir.

B) 2. 6ncil olumsuz yapilmalidir.

C) Orta terim sonug 6nermesine alinmalidir.

D) Onciillerden en az biri timel yapilmalidir.
)

E) Onciillerin dzne ve ylklemleri yer degistirmelidir.

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



